7\
AY4
n
1]
=
un
L

09092183 HANSATWIST - Waschtischbatterie

EAN: 4015474259799

statichansa.com/09092183

e Waschtisch e Hebel mit W+K-Kennzeichnung, Einhandbedienhebel/Griff
e Einhebelmischer e Ablaufgarnitur mit Zugstange
e Standmontage e Temperaturbegrenzer, HeiRwassersperre einstellbar (im
o Chrom Lieferumfang enthalten)
o Feststehender Auslauf e ¢35 classic Steuerpatrone mit keram|.schen Dichtscheiben
zur Wassermengen- und Temperatureinstellung
e  PCA® konstante Durchflussleistung unabhangig vom .
) Anschluss Uber Kupferrohre
FlieBdruck
e Armaturenkdrper aus entzinkungsbestandigem Messing
(DZR), Rapid-Montagesystem
Technische Daten
Durchflusseigenschaften
Durchfluss bei 3 bar (mit Durchflussregler) 6.0 l/min
600 kPa
. . 6 bar
Technische Eigenschaften
DN-GroRe (NennmaR) DN15
500 kPa
Warmwasserversorgung max. +80°C 5 bar
Arbeitsdruck 0.5-10 bar
AnschlussgroBe 010 200 kPa
Projection 121mm o
Sicherungseinrichtung (EN1717) AA
Werkstoff Messing 300 kPa
3 bar
Vorschriften
EN Standard EN 817 BOn e
ar
Gerauschklasse 1(1S0 3822)
Zulassungen und Deklarationen o0 kpa
ar
KIWA K6116/08
DVGW NW-6506CQ0410 5053183
ABP P-1X29261/1A Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(’s) o 0.1 0.2 03 0.4 05

© 2022 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 06.10.2022

112


https://static.hansa.com/09092183/de

76
22° ¢
0335 ’LI ‘ o o83~
35-50
247 T
G1.1/4
max. 180 —|
365
@10
Ersatzteile
E% |, SP09092183
? ? Name Art.-Nr.
1 Hebel 59913910
1 Hebel 59913911
11 Schraube, M5x8, SW2.5 59904755
13 Dekorkappe Grau 59912112
2 Abdeckkappe, 33x3 mm 59912504
3 Gegenmutter, M40x1, SW30 59913210
4 Kartusche, 3.5 Eco 59912324
4 Kartusche, 3.5 Classic 59913075
41 Temperaturanschlag 59912325
43 0-Ring, d 28.24x2.62 59912590
512 bb 0-Ring, d 10.10x1.60 59905072
5.1 Zugstange mit Knopf 59913067
52 Gelenkstiick 59904624
53 Bodendichtung 59914591
55 Befestigungsplatte 59904765
5.6 Schraube, M8x1, SW13 59904766
5.7 Befestigungssatz 59912113
510 0-Ring, d 7.65x1.78 59902337
512 Rohr 59913763
5.13 Anschlussrohr, L=430, M10x1 59912550
514 Befestigungsschraube, M8x1, L=140 59912474
6 Luftsprudler, M24x1, 6 [/ min 59913727
7 Ablaufgarnitur 59904620
7 Ablaufgarnitur, (2019-) 59914764
NI Schliissel, SW30/34 59912108

© 2022 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 06.10.2022



